Im Supermarkt

1) Preberi spodnje besedilo.

Verkaufer: Guten T_ag.

Kaufer: Hallo. Wos kostet ein Kilo Banonen?

Verkaufer: Ein Kilo Bonanen kostet Z,H5€.

Kaufer: Was kosten zwei Kilo T omaten?
Verkdaufer: Zwei Kilo-'l_oma:i'en kosten 7,34H£€.
Koufer: Was kostet ein Stuck Salat?
Verkaufer: Ein Stuck Salat kostet 0,73€.

Kaufer: Und wos kosten zwei Melonen?

Verkaufer: Zwei Melonen kosten Z,9€.

Koufer: T schits.



2) S pomodjo besedila najdi ustrezne prevode in jih postavi

na ustrezno mesto.

der Verkaufer

der Kiufer

Kostet,

Kosten

Ich nehme.

Das macht.

Hier sind.

Stimmt so.

To znaéa. stane

prodajalec Tukaj je/so. Vzel bom.

Kupec stanejo

Je Ze v redu tako.

3) S pomocjo besedila oznacdi, ali so trditve pravilne (R) ali

napacne (F).

R

F

Der Dialog spielt in einem Supermarkt ab.

Zwel Kilo Bananen kKosten 2,45 €.

Zwel Kilo Tomaten kosten 7,34 €.

Ein Stiick Torte kostet o,73 £€.

Der Kdufer nimmt ein Stiick Salat.

Der Kaufer nimmt noch drei Kilo Bananen.

Das macht 56,30 €.

Der Kiufer gibt 6 € und. sagt stimmt so.




Im Supermarkt

(V — Verkiufer, K — Kéufer)

4) Dialog postavi v ustrezen vrstni red. V kvadi-ateIVpiéi
zaporedne Stevilke od 1 do 14. Bodi pozoren/na kdo govori.

Pomagaj si z zgornjim dialogom.

K: Guten Tag.

K: Gut, ich nehme zwei. Ich brauche noch 3 Kilo Bananen.
K: Ich brauche 2 Liter Milch. Was kostet 1 Liter Milch?
V: Er Kostet 0,98€.

K: Dann nehme ich nur 2 Kilo.

V: Das macht 4,96€.

V: Noch etwas?

V: Guten Tag.

V: Wie kann ich ihnen helfen?

V: Danke schon. Auf Wiedersehen.

K: Nein, danke. Was macht das?

V: Ein Kilo kostet 1,50€.

K: Hier sind s€. Stimmt so.

K: Auf Wiedersehen.



5) S pomodjo besedila odgovori na vpraganija. Tvoil
odgovori naj bodo kratki.

a) Was kauft der Kdufer?

b) Was kosten 2 Liter Milch?

c) Was kosten 3 Kilo Bananen?

d) Wie viele Kilo Bananen kauft der Kiufer?

e) Kauft er 3 Liter Milch?

f) Wie viel kostet alles zusammen?

g) Wie viel Euro bezahlt der Kiufer?

h) Ist die Rechnung billig oder teuer? Was denkst du?



Im Speilzeugshop

(V — Verkiufer, K — Kéufer)

6) Preberi spodnje besedilo.

V: Guten Tag.
K: Guten Tag.
V: Wie kann ich helfen?

K: Was kostet die Puppe?

V: Die Puppe kostet 12¢€.
K: Gut, ich nehme die Puppe. Was kostet das Spiel Monopoly?

V: Das Spiel kostet 25,60€.

K: Das ist zu teuer. Ich nehme das Spiel nicht. Was kosten die Inlineskates?
V: Die Inlineskates kosten 45¢€.

K: Ach, sie sind zu gro8. Ich nehme die Inlineskates nicht. Was kostet der Kran?
V: Der Kran kostet 13,80€.

K: Gut, ich nehme (!!) den Kran.

V: Noch etwas?

K: Nein, danke. Die Rechnung bitte.

V: Das macht 25,80€.

K: Hier sind 26€. Stimmt so.

V: Danke schon. Auf Wiedersehen.

K: Auf Wiedersehen.



7) S pomodjo besedila & logié¢nega sklepanja prevedi
naslednje besede in fraze.

das Spielzeugshop

Wie kann ich helfen?

Ich nehme.

Ich nehme ... nicht.

zu teuer

zu grof

Noch etwas?

die Rechnung

BRAVO!
Za ta teden si svoje delo odli¢no opravil/a.



